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COMPROMISO DE HONOR

0, et al
firmar este compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar
una calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona
responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo
en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros,
notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo
copiar".

Firma: NUMERO DE MATRICULA: ....cccovvvvreeenenn PARALELO.............

TEMA 1. VALOR: 10 PUNTOS

Sean g y h funciones diferenciables. Siu = xg(x + y) + yh(x + y). Determine:
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TEMA 2. VALOR: 10 PUNTOS

Esbozar la regidn de integracidn, intercambiar el orden de integracién y evaluar
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TEMA 3. VALOR: 10 PUNTOS

Considere una empresa que fabrica tres articulos A, B y C en cantidades x, vy, z
respectivamente. La empresa fija los precios de sus articulos segln unas funciones
decrecientes en la cantidad producida del siguiente modo: un articulo A vale 200 — 4x
unidades monetarias, un articulo B vale 200 — 3y u.m.y, por ultimo, el precio de un
articulo C es 100 — z u.m. Ademas, la empresa ha calculado empiricamente que el
costo en funcidon de las cantidades producidas puede aproximarse por la funcién
C(x,y,z) =x* + 2y? + z2 + 100z + 100. En la actualidad, la empresa tiene un
nivel de produccidén total de 59 unidades. Calcule los precios 6ptimos que maximicen el
beneficio.



TEMA 4. VALOR: 10 PUNTOS

La funcién de beneficios de una empresa es B(x,y) = 108x'/2y'/3, dondexyy
son las cantidades invertidas respectivamente en la produccion de dos articulos
Ay B. La produccién actual es (x,y) = (4,27), Determine si para la empresa es
preferible aumentar la inversién en el articulo A o en el articulo B?



TEMA 5. VALOR: 10 PUNTOS

Hallar el volumen del sélido limitado por

x2+y2=2z; x*+y?-—1z*%
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